
ACTA No. 43 

EN SAN PKDRO GAREA GARCIA, NUEVO IKOH , S IEHDO LAS DIECXOCBO -

80RAS DRti D IA VEIRTICOATltO t » OCTOBUÍ DK Mil. M O V X C I U m » — — 

OCHTEWTA y OCHO 111 Rt RKCIirro OPICIAt DrL 0- CABILDO LOS C . C . 

L IC . ALBJAMOItO H .CHAPA, PfOKSIDffNTlt miNICIPALt DOV FUiaClSOO • 

SrtSTOCRB GOMZALXK, PRRSIDSNTS MtmiCIPAL SUPEVTR, nffGIOOKBftj 

C . XRG. C L I S I E S VILLAfiRRAX. VILLARKKAl', C . TIBURCXO SAMCSSB TB 

MORXO, C . PODRXOO ALVAFE* MAFTINEX, C . ríATOSCW «^ IKAR OS AfiCZ-

W a , C . CniLUERKO MONSIVAIS CA8ÍI1>L0» C . IMG. ARTOW) FÜEirWS 

?íENAVIWSí SIMDICO.<!í PROFIA. VVOCOJA MORALES A M Í P E , ASIMISMO 

•prSENTES E L C . SECRETARIO DEL X . AytmTAHIENTO. L I C . GARIOS A . 

ALOMO HEPFERA y EL C. TESORERO MTJHTCIPAL, C O . P . RICARDO^GMt-

''.A VILLARREAZ«, SE PROCEDIO A CELEBRAR ESTA SESIOW OROIBAKIA -

:7KL R . AYUNTAMIEtlTO COÍfVOCADA PARA EL DIA DB RO* BAJO KU 8 1 — 

(VIERTE ORDEN DBL D IA : 

1.- LISTA DE ASISTEHCIA T CEBCriFICACIOX DE2. OÜOBUM SEGLAXBM* 

TARIO . 

2 : - t e c T D R A y r h s d c a s o A P R O B A C i o n rm l a s a c t a s « b l a s i v a s a 

LAS SESION2S m í H , CABILDO DB FECHAS 22 DR AGOSTO T 31 

DB ACOSTO DB 1 9 9 8 . 

u - PKESESTTAriON DEL ESTADO DE IH0RBS06 T EGRESOS OBL MBS DB 

ACOSTO DE 1 9 8 8 , PO& EL C . TESORERO MUHICZPAL. 

4 . - ASUNTOS GBMERAIZS. 

5 . - CTAÜÍÍURA DE lA PESIpR . 

EM PRIMER TERMINO SE PASO LISTA DE ASISTENCIA POR PAKTB DBL -

C , SECRETARIO DEL R. AYUÍ^-íAMIENTO, L I C . CARIiOS A . PAÍOHO H B — 

R:aERA DECRETANDoér. EL QOORUrt nSCLAMENTARIO. ACTO SEGUIDO EL 

I«IC. CARLOS A PALOMO HERI^RA PROCEDIO A DAR LECTURA AL ACTA 

RELATIVA A LA i>BSXON DEL R . CABILDO DE FECHA 28 DE SEPTIBMBXtJ 

v e 1 5 8 5 Y H E C H O L O A H T E R l p R , E L C . P R E S I D E N T E M U N I C X P A I i , . 

a l e j a n i ; I ' 7 a . chai>a , p u s o a c o n e i d e r a c i o í I í a a í » r o b a c i o m d b O x -

CliA XCTA, MISMA QUE FL^ APIíOBADA POR UNANIMIDAD DE IOS PRESE 

T E S . A CONTINCACIÜN-EL C. TESORERO MUNICIPAL , C . P . RICARDO -

GARZA VILLARREAL, DIO X^CTURA DEL ESTADO D£ iNGRESrá Y B G R B » 

SOS DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 19 8 8 , DESTACANDO LAS SIGUIBKTRS 

CIFRAS ACUMUIADAS AL CITADO M£S DB SEPTIEMBI^t LOS INGRESOS 

TOfTALES ASCENDIERON A LA CANTIDAD D B : 

$ 1 8 , 1 2 1 ' 0 0 4 , 0 0 0 . 0 C POR EL LADO LOS EGRESOS BSTOS ASCBNDIB 
V — 

HCai A LA CANTIDAD DE : $ 1 8 , 2 4 4 ' 3 0 3 , 0 0 0 . 00 DISTRIBÜYESDOSE -

DB LA SIGUIENTE MANERA: 



$ 6 , 9 4 1 * 2 2 9 , 0 0 0 . 0 0 OBRA PUBLICA 

$ 5 , 2 4 8 ' 9 5 7 , 0 0 0 . 0 0 GASTO ADKiSISiitAn VO. 

S 6 , 0 5 4 , 1 1 7 , 0 0 0 . 0 0 GASTO QE"SERVICIOS PuBLICOS 

EMSIGÜIDA EL C , PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. ALSJANDüO 

PX, PUSO A CONSIDERACION DE U)S MIEMBROS DEL 8 . CAMX,DO LA -

APSOBACIOH DE DICHO ESTADO DE INGRESOS Y EGRESOS Aani01AD0B_ 

AL MES Ck SEPTIEMBRE APROBANDOSE POR UNAMINIDAO. A COKtlWOA 

d O N SE PASO AL PUNTO DE ASUNTOS GaEHERAUES, PARA W COM. « L _ 

C . PRESIDENTE MUNICIPAL, L IC . AUMANDUO H . CHAPA T O » XA PA-

LABRA t REFIRIENDOSE EN MATERIA DE LO QUE ESTA HACIEUDO -

EN OBRA PUBLICA. DIJOi LES AVISO QUE EL PBOXUlO LUüES A L»® 

CINCO DS LA TARDE SE LUEVARA AL CABO LA INAUCTRACIO» DB 

TRES PASOS A DESNI^-EL DE LA PLAtA DE LA ALIANIA CS COMEE 

R » * CALtADA DEL VALLE, EL OTRO DE CALZADA DEL VALIA * VAS-

COWCEIOS TARDARA CUANDO MENOS OH MES MAS, CON BL PROaiCXA — 

QOS SE TUVO CON EL DERRUMBE QUE E M T W LAS COSAS QUE TRAJO AL 

CAER LO QUE YA ESTABA VACIADO, ROMPIO PARTE DEL DRENAJE WUJ' 

VIAL QUE VA ESTABA TERMINADO ABAJO Y SE T Ü V I E W » QUE SACAm -

LOS TUBOS RJyrOS RETRASANDONOS MAS DC LA CUENTA, SE CAXOTA -

QUE PUEDA ESTAR LISTO A MAS TARDAR LA PRIMERA SEMANA DB D I ~ 

CIEMBW Y QUe ESTAN TRABAJANDO MUY DURO, EN CUANTO AL RESTO 

CK LAS OBRAS EH PROCESO SE ESTA TERMINANDO BL PARTEO», OOIII» 

se CONSTRUYO UNA CAPILLA DENTRO PEL MISMO, LA CASETA DEL ?B» 

TBATLOH AL LADO DEL INSTITUTO NUEVO AHANECER, SE ESTA TERKS* 

MANDO « CONSTRUIR, BL ALUMBRADO DE VASCQKCEUJS QUE SB BABIA 

QUEDADO PENDIENTE TA ESTA FOWCICWANDO, EB BL CASO BE MOROME* 

PRIETO SE ESTA RESTABiaCIEWDO LO DAHADO, POR EL EFECTO W BL 

BURACA» LOS DOS VAT)OS PROVISICNA1J5S DE CORREGIDORA Y SASTA -

BARBARA, ESTAN FUNCIONANDO Y SE VAN HACER CO» LA ANCBORA QUE 

HABIAMOS PROYECTADO DE 30 METROS, LOS VADOS VAN A TENER ALOM 

BRADO Ctt VAPOR DE SODIO/ EN CUANTO A CORREGIDORA SE VA A HA-

CER UN POCO MAS ANCHO QUE COMO ESTABA, COMPROMBTIENDOSB 

CONTRATISTAS A TENER LISTOS LOS VADOS PARA tt DIA 15 OB 0 1 — 

CZEMBRE DE ESTE AflO. LES QUIERO INFORMAR QOE ADEMAS QOE S B . 

« J O R A » EN MUCHO LOS VADOS QUE ANTERIOR AL HORACAB - O I » » » ^ 

TO - ESXABAN, SB MEJORARA TAMBIEN SU PROPORCION Y FLOIBBI -

PARA BL AGUA, COMO PUEtCN OBSERVAR SON MAS QUlS VADOS YA QUE^ 

TIENEN LAS CARACTERISTICAS DE US PUENTE POR SU COMSTRUCCTOW, 

TAMBIEN LES INFORMO QUE SE PLATICO CON EL DÜEBO OB LA PAKTB^ 

NORTE EBL RIO SANTA CATARINA EN SANTA BARBARA Y BOUI*VARD -

DIAl ORDAI m INGENIERO DE NUEVO LAREDO APELMDADO D« A I » -

QUIEN AMABIEMENTE NOS CEDIO TERRENO PARA HACER UN CARRIL MAS, 

LUGA» QUE YA SE DESPEJO, EN MORONES PRIETO SE SIGUE TRABAJAN 

DO PARA RESTABIÍCER LA VIALIDAD LO MAS PRONTO POSIBI* . W> -

CONSTATE PERSONALMENTE BL SABADO PASADO, ESTO U> CONSTRUYE -



BL GOBIERNO DEL ESTADO, SB ESTAN TAMBIEU LIKPIAWÜO MOCHAS -

CAiLES OUB QUEDARON CON ESCOMBRO V TIERRA DESDE SI, HOaACA», 

ALGUNAS DE ELUkS SB DESTRUYO EM PARTE EL PAVIKEHTO BL CüAL_ 

ESTAMOS REPONIENDO, EN OTRO PUNTO LES 1NK>RH0 QUB BSTA« P»Qi 

CEDIENDO A CONSTRUIR ACELERADAMENl'E ¿00 CASAS EN FOMBRffCT -

22, HEMOS ESTADO f^POYMDO ESTO OON MATERIAL COMSTRüC— 

CION, CAMAS, CQICHONES, ESTUFAS DE PETROLBO, COBERTOREP, — 

jdSPENSAS, AGUA Y TAMBORES PARA LO MISMO, DBSC»ACIADAMB«T»_^ 

EN DOS MESES MO CREO QUE PODAMOS tóÜBICAR A TODOS PSW5 S I A 

tos MAS NECESITADOS, SE EMPAREJO EL TERRENO DE ' B L O B I S P O " ^ 

"KRA CONSTRUIR 40 A SO CASAS MAS. VOLVIENDO A LO DE LA 

tíAUGORACION DE LOS PUENTES ESTAN USTEDES CORDIALMKNTB ^NVl 

AOOS JUNTO A SUS ESPOSOS Y ESPOSAS, SE KESTAURO LA PIACA -

/JK ESTA AL PIE DEL MONUMENTO, QUE POR CIERTO TOMO O T M OX-

MEHSIOH MUY DISTINTA, MEJORANDO SU PERSPECTIVA, EL MISMO MI 

•<mBZ BL ARTISTA QUB LO H I I O B8TA GFATAMENTB IKPVB8X0lllkD0_ 

«m Z&TO, INCLUSIVE IX MANIFESTE BL DCSBO DB POHESLX OTRO. -

'^LOK Y MB D I J O QOB NO QUE PODRIA INTERFEBIK COH LA 6XMWÁ» 

n d E I M O : V4r> ' A LA ESPOfiA DEL PRESIDENTE Y A LA BSPO 

^A MU . tfUSCrO, QUB VII- • . ^KOPO ÜC SBfK)RA£_ 

iUIBBBS DONARON AL FCWDO DB lUlCOHSTR'.^ QUB PBBCZDB XA * 

JBflOKA CRISTINA LARBALDE DE T*BVIt»0 Y DON CARLOS MALDOMADO, 

LA CANTIDAD DEt $ 4 , 2 2 5 ' 0 0 0 . 0 0 0 . 0 0 (CUATRO MIL DOfiCIBNT06_ 

V E i m C I N C O MILLONES « PBSOS) Y TUVIMOS BX. BONOB DB QXJK 
TA APOirTACION LA HICI8RAH BM BL CBNTRO CULTURAL FATIMA« TCB 

ÜO BL CUAL FUE DESEO DB ELLAS DONARLO VARA OBRAS DB USO CO-

LECTIVO Y NO PARA CASAS HABITACION O ENCERES DOMESTICOS^ BA 

HABIDO DONATIVOS IMPORTANTES QOB SB HAN APLICADO A LA AYUDlA 
s 

DIRECTA DE LOS DAMNiJKiCAOOS EN MATERIALES Y H¿:RKAMIEirrAS, -

ASI COMO ENCERES DOMESTICOS Y LAS RELACIONES M LO GASTADO_ 

SB HA BNVIADO A LOS DONANTES PARA QUE SUPIERAN BM QOB I B I N 

VIRTIO SU DINERO, EN LO QUE RESPECTA A ESTE MUNICIPIO . CB-

RAMICA REGIOMONTANA PROCEDE A AMPLIAR LA BANQUETA LArHUOi _ 

POR CORREGIDORA PARA DARLB LA AMPLITUD MINIMA NECESAIUA PA* 

RA BiaNDAR MEJOR SEGURIDAD, ESTO ES TODO LO QUB LES TENGO • 

QOB MANIFESTAR. TOMA LA VOS BL C . P . RICARDO GARZA VILLA*>--

RRBAL, TESORERO MUNICIPAL, PARA MANIFESTAR QUE DADA LA H U -

MILDAD DEL C . L I C . ALEJANDRO H. CHAPA, NO INFORMO QDB CASA_ 

CHAPA DONO UNA SUMA MUY IMPORTANTE DE DINERO PARA AYUDA A -

LOS DAMNIFICADOS QUE FUERON 5 5 0 ' 0 0 0 . 0 0 0 . 0 0 ( CINCUENTA MI-

LLONES DE PESOS } DIRECTOS AL MUNICIPIO DB SAN PEDRO GARZA_, 

GARCIA Y $ l O O ' O O a . O O O . O O ( CIEN MILLONES DE PESOS ) X G0--

8IER1K) DEL ESTADO CON LA CONDICION DB QUE FUERAN APLICADOS 



~ \ s T E MU-, . - ^ S 2 0 - 0 0 c . 0 0 0 . 0 0 ( V E I N T E M I I , U ) N E S D: -

! T r « A C T O - : : n ü o T O H A L A p a x ^ R A L A R - g . -

« E S T A „ . C H A . A . A K A -

»t r P R E S I D E M T B MXJNICIPaL , 

0 0 . P R O P O N I A S E A P B O B A R A E L A C T A O E L . S E S I O N -

M A M I F B S T A R U U » T ^ E D I L E S P R E S E N T E S O C E S I -

. H X B R I O R A U . 0 « B E X P K B S A ^ N ^ ^ ^ , , , 

s , A P K O B A P A P O K ^ , , p K O X I M O A « 0 , -

" B a E S . A A C T A . A C T O S E C U I . 0 . 

SESION, DAMOS FE. - -

UC. KE^a^^r^^ 
c. vmsTSXtns mdnicipal^ 

c. PTOFWU PTOOOlil ÍCVRMES ABIZPE-

siaXCOD SBGUNT». 
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